Forborra ~¢8mm hal B (markerat med kornslag/fordjupning) igenom befintliga halen i
bakgaveln, och forstora de borrade halen med g13mm borr.

Borra g11mm hal C i sidobalkarnas undersida (markerat med koérnslag/férdjupning), kolla
platser med hjalp av stagjarn (3) och (4).

Fora in motbultar (6) fran befintliga stérre halen i de borrade halen C. Montera flanshylsor
(5), brickor (17) och bultar (11) i befintliga halen D fran sidobalkarnas yttre sidor.

Montera stagjarn (3) och (4) till sidobalkarna med brickor (17) och muttrar (15).

Placera bultar (13) och brickor (18) underifran i de borrade hélen B och hylsorna (19) fran
bakat i bultar (13). Montera dragets ramdel (1) i bultar (13) med brickor (18) och muttrar (16)
och i de befinliga bultarna i bakgaveln med flansmuttrar (14).

Rikta in delarna och momentdrag samtliga bultar/muttrar omsorgsfullt, se tabell.

(Slutfér elmonteringen.)

Lagg urskarningsmall A i mitten pa yttre sidan av stétfangaren och skar ut det markerade
omradet.

Atermontera stétfangaren och andra demonterade delar.

Montera plat (9) i dragets ramdel (1) 16st med bult (12), brickor (18) och mutter (16).
Montera distansplat (8), motjarn (7) och plat (9) i bogserdglan med bultar (10), brickor (17)
och muttrar (15).

Rikta in delarna och momentdrag samtliga bultar/muttrar omsorgsfullt, se tabell.

Kuldel (2) skall monteras samt underhallas enligt bruks- och underhéllsanvisning. Folj
anvisningen regelbundet.

KD251-30656E/06.05.2008

kavil’

Kovil Oy

Taitajantie 2

FIN-57210 Savonlinna
Finland

Tel. +358-(0)15-578 40
Fax +358-(0)15-578 421

ASENNUSOHJE / MONTERINGSANVISNING

Ajoneuvon tiedot / Fordons information:
Valmistaja / Tillverkare: HONDA

Malli / Modell: ACCORD TOURER 2003-

Tyyppi/ Typ: CM1, CM2, CN2

Vetokoukun tiedot / Dragets information:
Tuotenro (Ver.) / Produkt -nr. (Ver.): 30656E
EY -tyyppi / EG -typ: KD251

EY -hyvéksyntanro / EG -godkand nr: €11*94/20*4963*01
Aisapaino / Kultryck S: max 75 kg (Katso ajoneuvon tiedot / Se fordon information)
D-arvo / D-varde D: max 8,75 kN

Vetokoukun paino / Dragets vikt: 16 kg

D - arvo vastaa esim. C = 1500 kg ja T = 2200 kg.

D - varde motsvarar t.ex. C = 1500 kg och T = 2200 kg.

Ota myds huomioon ajoneuvokohtaiset rajoitukset (katso Folj &ven fordonspecifika begransningar (se registerutdrag
reksiteriote ja muut ajoneuvon tiedot). och fordon information).
Vetokoukun D-arvoa ei saa ylittaa. Dragets D-varde fér ej dverskridas.

D= D -arvo /D -vérde [kN]

T= Ajoneuvon kok. paino / Tot. vikt av fordon [kg]

C= Perdvaunun kokonaispaino - aisapaino S /
Slapvagns totalvikt - kultryck S [kg]

D= TxCx981/((T+ C)x 1000)
T= CxDx1000/((C x 9,81)—(1000 x D))
C= TxDx1000/((T x 9,81)-(1000 x D))

Yleisohjeet:

LUE ASENNUSOHJE ENNEN ASENNUSTA !
Poista alustamassa kiinnityskohdista ja suojaa
ohuella ruostesuoja-aineella.

- Puhdista hitsattujen muttereiden kierteet ennen
asennusta.

- Séilyta tama asennusohje ja mahdollisesti litteend
olevat kaytto- ja huolto-ohjeet ajoneuvon
papereiden mukana.

- Vetokuula on pidettévé puhtaana ja rasvattuna.

Huomio!:

- Vetokoukun ja kiinnitysosien rakennetta ei saa
muuttaa. Vaurioitunut vetokoukku ja kiinitysosat on
uusittava.

- Vetokuulan halkaisija ei saa alittaa 49mm mistaan
kohdasta.

- Valmistajan tuotevastuu ei koske
asennusvirheestd tai virheellisestéa kaytosta
aiheutuvia vahinkoja.

Allmédnna anvisningar:
LAS MONTERINGSANVISNINGEN FORE MONTERING !

- Skrapa bort underredsmassan vid kontaktytorna och
skydda med tunt rostskyddsmedel.

- Rensa géngor i insvetsade muttrar fére montering.
- Bevara dragets monteringsanvisning samt eventuella

bruks- och underhallsanvisningar med fordonets Gvriga
dokument. (Monteringsanvisningen skall uppvisas vid
besiktningen i Sverige.)

- Dragkulan skall hallas ren och smorjd.
Observeral:
- Konstruktions &ndring av draganordning eller

monteringsdetaljer &r férbjudet. Skadad draganordning
eller monteringsdetaljer maste bytas mot nya.

- Dragkulans diameter far ej underskrida 49mm pa minsta

stallet.

- Tillverkarens produktansvar géller ej skador orsakade

av felaktig montering och/eller felaktig anvandning.

KD251-30656E/06.05.2008




Kiristysmomentti /
Atdragningsmoment:
M6 - 8.8

M10x 1,25-8.8...40
M12x 1,25-8.8...70
M12x1,5-8.8....80
M14x1,5-8.8...135

HUOM!: Pura osat paketista ja tarkasta, etta sarjasta ei puutu mitaan.
Katso auton osien tarkemmat irrottamisohjeet korjaamokirjasta !

Asennussarja/ Monteringssats:
Pos kpl/st Osa/Del

1. 1 Koukun runko / Dragets ramdel
2. 1 Kuulaosa/ Kuldel
3. 1 Vasen aisa/ Vanster stagarn

4. 1 Oikea aisa / Hoger stagjarn
5. 2 Laippaholkki / Flanshylsa
6....... 2 Vastaruuvi / Motbult

7. 1 Sanka/ Motjarn

8....... 1 Valilaippa / Distansplat
9. 1 Tukilevy / Stodplat

10....... 2 Kuusioruuvi/Bult..........cccouee. M10 x 40
11...... 2 Kuusioruuvi / Bult
12 ... 1 Kuusioruuvi / Bult . M12 x 35
13....... 2 Kuusioruuvi / Bult M12 x 90
14 ... 4 Laippamutteri / Flansmutter .. M8
15....... 6 Lukitusmutteri / L&smutter ...... M10
16....... 3 Lukitusmutteri / L&smutter ...... M12

17 .....10 Aluslevy / Planbricka ..............

18....... 6 Aluslevy/Planbricka ....... .
19....... 2 Valiholkki / Distanshylsa .
LT 1 Akselin suojus / E-lock ...........

Liitteet / Bilaga:
A Puskurin loveusohje / Urskarningsmall

. M10 x 120

HUOM! Tarkasta, ettéd kahvan
ja puskurin valiin jaa valys.
Kuulan lukitus ei toimi, jos
kahva ei paase kaantymaan
vapaasti.

OBS! Kontrollera att det finns
mellanrumvid stétfangaren och
lA&sarmen. Om lasarmen
hindras fran att sl& anda upp,
l&ses inte kulan.

Vihje: Seuraa séhkdsarjan asennusohjetta ja asenna séhkdsarja vetokoukkua asentaessasi.

1. Irrota takapuskuri.
Poista torméayselementti takapellista (ei asenneta takaisin).
Poista 4 suojatulppaa takapellistd koukun rungon kiinnitysalueeilta.
Irrota takimmainen pakoputkisto ja lamménsuojalevy danenvaimentajan ylapuolelta (2,41
mallissa 2 &&nenvaimentajaa).
(Esiasenna sahkdsarjan johdot.)

2. Esiporaa ~@8mm reiat takapellissa olevien aukkojen l&pi merkittyihin kiinnityspisteisiin B, ja
suurenna reiat g13mm poralla.
Poraa g11mm reiat C oikean ja vasemman runkopalkin alapintaan merkittyihin
kiinnityspisteisiin, tarkasta pisteiden paikat aisoilla (3) ja (4).
Ruostesuojaa poratut alueet.

3. Aseta vastaruuvit (6) runkopalkkien pohjassa olevista aukoista reikiin C ja holkit (5), aluslevyt
(17) ja ruuvit (11) runkopalkkien sivuilla oleviin aukkkoihin D. Asenna aisat (3) ja (4)
runkopalkkeihin 16ysasti aluslevyilla (17) ja muttereilla (15).

4. Aseta ruuvit (13) ja aluslevyt (18) ajoneuvon alta reikiin B ja holkit (19) takapuolelta ruuveihin
(13). Asenna koukun runko (1) ldysasti ruuveihin (13) korialuslevyilla (18) ja muttereilla (16)
ja takapellissa oleviin ruuveihin laippamuttereilla (14).

5. Kohdista osat ja kirista kaikki ruuvit/mutterit huolellisesti oikeaan momenttiin, katso taulukko.
(Asenna sahkosarja.)

6. Aseta loveusmalli A takapuskurin ulkopintaan ja lovea puskuri mallin mukaan.

7. Asenna puskuri ja muut ajoneuvosta irrotetut osat takaisin paikoilleen.

8. Asenna tukilevy (9) koukun runkoon (1) ruuvilla (12), aluslevyilla (18) ja mutterilla (16).
Asenna vélilaippa (8), sanka (7) ja tukilevy (9) hinauskorvakkeeseen ruuveilla (10),
aluslevyilla (17) ja muttereilla (15).

Kohdista osat ja kirista kaikki ruuvit/mutterit huolellisesti oikeaan momenttiin, katso taulukko.

9. Kuulaosa (2) asennetaan erillisen kayttd- ja huolto-ohjeen mukaisesti. Noudata ohjetta
saannollisesti.

OBS!: Packa upp samtliga detaljer och kontrollera att alla delar finns med i satsen.
For demontering av bilens delar se exakt instruktion i verkstadsmanual !

21.06.2004

R 1 Kayttdohje (kuulaosa KE1) / Bruksanvisningen (kuldel KE1)

KD251-30656E/06.05.2008

Tips: Folj monteringsanvisningen for elsats, och montera elsatsen medan monteringen av
draget.

1. Demontera den bakre stotfangaren.
Demontera sakerhetshalken fran bakgaveln, atermonteras inte.
Demontera skyddspluggar i bakgaveln vid dragets infastningspunkter, &termonteras inte.
Demontera bakre avgasrorsystemet och befintliga varmeskyddsplat (2,41 mall bagge sida).

(Férmontera elsatsens ledningar.)

fortsétter pd sidan 4... KD251-30656E /06.05.2008

-2




@ KD251 (30656E)

L0T

20

9¢

148

N

21.06.2004




